

33名公开选拔干部任前公示

公示期截至8月23日,如有异议可致电2687681

本报8月15日讯(记者 董传同) 15日,记者从德州市公开选拔领导干部工作领导小组办公室获悉,德州市公开选拔的副县级、正科级共33名干部进行任前公示,接受社会监督。如市民有异议,可向市委组织部进行举报。

15日,德州市公开选拔领导干部工作领导小组办公室将公开选拔副县级、正科级的33名拟用干部人选名单公布在了德州市人社局网站和德州市党建网上。33名拟用干部中包括:10名副县级年轻干部,5名副县级女干部、3名副

县级非中共党员干部、15名正科级干部。

德州市公开选拔副县级干部拟任人选共18名,均为35岁以下,平均年龄33.28岁,最小的28岁,其中非中共党员干部3名,全日制大学以上学历的13名。正科级干部拟任人选15名,平均年龄29

岁,其中全日制研究生学历的4名。

公示全面接受群众监督,如对拟用人选有不同意见,可以电话、信函等方式向德州市委组织部(干部二科)反映。反映问题要实事求是,电话和信函应告知真实姓名。公示时间为8月15日至23日(不含公休日),值班电话为

2687681。

据介绍,为广开进贤之路,促进优秀人才脱颖而出,自6月1日开始,德州市全面展开公开选拔副县级、正科级干部工作。其间,严格组织程序,科学合理命题,周密组织考试,深入进行考察,确保公平公正。

中元节过后,路口堆堆纸灰成黑泥

路边祭祀能否把纸灰带走

本报记者 董传同

路口祭祀的纸灰,因为一场雨都变成堆堆黑泥。15日清晨,很多纸灰和未带走的供品堆在交通要道上,既带来了污染影响了卫生,也给环卫工人带来了不小的工作量。不少市民呼吁,祭祀应该遵守起码的文明规则,路口烧纸的陋习能否改进?烧完的纸灰能否顺便带走?



很多在路口祭祀的市民将供品也留在了现场,撒落了一地。本报记者 董传同 摄

记者调查

数百堆纸灰 累坏环卫工

14日为传统的中元节,是民间祭祀先人的日子,不少市民趁着夜色跑到各主要路口烧纸。14日晚9点半左右,在大学路南侧的人行道上不足三公里的距离,到处都是烧纸的人。火堆泛着火星,将层层热浪传递给路人。

15日凌晨起,一场雨让14日晚上留下的纸灰变成了一堆堆黑泥,给环卫工人清扫带来不小的难度。在湖滨路和大学路打扫卫生的张女士告诉记者,黑泥没办法一次扫干净,等晴天晒干了才能扫起来。

记者发现,在李女士打扫卫生的所在地,周围的纸灰黑泥有上百堆,在纸灰的旁边还有不少苹果、葡萄之类的祭品散落在地上。湖滨路往东被打扫过的纸灰堆密密麻麻。李女士说,最怕这些祭祀的节日,灰一堆一堆的,每次扫起来都很费劲。

部门说法

没有强制措施 只能进行劝导

记者了解到,相关部门倡导文明祭祀,但对街头烧纸祭祀并没有强制性的规定,市民对劝导并不买账。民政局的一名师姓工作人员告诉记者,文明祭祀、低碳祭祀已经提了很多年,在陵园内祭祀的市民都很遵守规定。但是民间的这些自发祭祀,很多人还做不到文明祭祀。德州市文明办的一名赵姓工作人员说,他们

能做的是以文明倡议书的形式号召大家文明祭祀。

城管执法支队的一名工作人员介绍,每次民间祭祀前后,他们都派出人员上街劝导,但是效果并不是很好:一方面因为路口烧纸是遗留下来的习俗,另一方面是对路边祭祀的管理中并没有强制性的规定。

群众呼吁

祭祀应以 不影响大家为底线

按照德州的风俗,一年至

少有四次祭祀的民间节日,每次都有大量市民选择在路口烧纸表达哀思。这种祭祀方式虽然是多年传承而来,但是也有越来越多的市民对此表现出了异议。

一位市民说,如果市民在街边烧纸的习俗一时难以改变,就应对他们加强管理,让他们烧完纸之后把纸灰和供品都带走。

“表达思念有多种形式,关键是自己的内心。”德州学院一位吴姓老师说,现在街头祭祀的以中老年人居多,年轻人选择上网、献鲜花等寄哀思。不管怎样,祭祀是自己去怀念亲人,应以不影响公共环境和别人的生活为底线。

一月整改 9000多处 火灾隐患

本报8月15日讯(记者 徐乐静 通讯员 尹岩 赵建民) 15日,记者从德州市消防支队了解到,全市部署开展的“铁拳一号”火灾隐患排查整治专项行动完美收官。截至15日,全市各级消防机构和公安机关共检查社会单位12960家,督促整改火灾隐患和违法行为9250个。

为认真贯彻落实公安部“7·1”电视电话会议精神,深入推进“大排查大整治”活动,确保全市火灾形势的持续稳定,7月15日至8月15日,德州支队在全市部署开展了“铁拳一号”火灾隐患排查整治专项行动。

“铁拳一号”火灾隐患排查整治专项行动开展以来,全市各级消防机构和公安机关结合“大排查、大整治”活动,积极联合协调当地公安、工商、安监、治安、民政等部门,采取多警联动、突击检查、重点抽查、错时检查等形式,重点对大型宾馆、饭店、商场、集贸市场、公共娱乐场所等人流密集、用电量大的公众聚集场所;大跨度、钢结构工业厂房;高层和地下建筑,建筑施工工地,生产、储存、运输易燃易爆物品的单位及“九小场所”进行了排查整治,在全社会掀起了“铁拳”整治火灾的风暴。

7月15日至8月15日,全市各级消防机构和公安机关共出动监督检查警力26538人,检查社会单位12960家,督促整改火灾隐患和违法行为9250个,下发责令改正通知书4283份,责令“三停”单位61家,罚款712500元,警告15人,拘留45人。

168台防空警报器昨日响起

不少市民不知警报为何鸣

本报8月15日讯(记者 曹宏源 见习记者 常学艺) “我在等红绿灯,突然就听到楼顶传来了‘嘟嘟’的声音,具体是什么真说不清楚。”市民黄女士说。15日上午9时至10时,德州市政府、军分区在全市范围内组织了防空警报试鸣,但记者采访多位市民发现,人们对防空警报多不知情。

“今天是8月15日,好像是抗日战争胜利纪念日,鸣警报是为了纪念?”市民孙先生猜测道。记者随后又随机采访了多位市民,有的市民说听到后吓了一跳,但等声音消失后又很快镇定了。也

有市民知道此声音为防空警报,但对具体情况不了解。而更多的人并不知防空警报为何物,他们希望能了解更多的信息,以免胡思乱想。

记者从德州市人防办了解到,此次防空警报试鸣范围包括13个县市区,全市共168台防空警报器同时响起。8月15日是日本无条件投降日,德州市政府、军分区组织此次防空警报试鸣,目的就是居安思危,警钟长鸣。

据了解,德州地理位置突出,是全国交通之咽喉,也是济南战区和北京战区的结合区域,作为国家二类人民

防空重点城市,德州每年都会于8月15日组织防空警报试鸣演练。防空警报作为政府应急管理的重要组成部分,在应对和处置突发公共事件、抢险救灾和应急救援服务方面发挥重要作用。

相关链接

防空预警试鸣分为三个阶段,预先警报,鸣36秒、停24秒,反复3遍,时间3分钟;空袭警报,鸣6秒、停6秒,反复15遍,时间3分钟;解除警报,连续鸣放3分钟。通过防空警报试鸣,以增强民众的国防意识和人防观念。